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Anfrage 
 
des Abgeordneten Ing. Mag. Volker Reifenberger  
und weiterer Abgeordneter  
an die Frau Bundesministerin für Landesverteidigung 
betreffend die Anzahl an Soldaten im Assistenzeinsatz 
 
Der Pressesprecher des BMLV Obst Michael BAUER schrieb am 2. Mai diesen Jahres, 
dass sich momentan 2.349 Soldaten des Österreichischen Bundesheeres im Einsatz 
befinden. Davon sollen 87 Soldaten ausschließlich für das Gesundheitsministerium 
und 1.405 an der Staatsgrenze bzw. an den Botschaften tätig sein.  

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Landesverteidigung folgende  
 

Anfrage 

1. Wie viele Grundwehrdiener sind derzeit im Assistenzeinsatz (aufgeschlüsselt auf 
die einzelnen laufenden Assistenzeinsätze)?  

2. Wie viele Funktionssoldaten nach dem Modell „6 + 3“ sind derzeit im 
Assistenzeinsatz (aufgeschlüsselt auf die einzelnen Assistenzeinsätze)? 

3. Wie viele Milizsoldaten sind derzeit im Assistenzeinsatz (aufgeschlüsselt auf die 
einzelnen Assistenzeinsätze und Rekr/Ch/UO/O)? 

4. Wie viele Berufssoldaten sind derzeit im Assistenzeinsatz (aufgeschlüsselt auf 
die einzelnen Assistenzeinsätze und Ch/UO/O)? 

5. Warum werden nach der Einführung des Models „6 + 3“ noch immer 
Grundwehrdiener in die Assistenzeinsätze entsendet? 

6. Wie lange sind Grundwehrdiener, die in einen Assistenzeinsatz entsendet 
werden, durchschnittlich und maximal im Einsatz (Angabe in Tagen und 
aufgeschlüsselt auf die einzelnen Assistenzeinsätze)?  

7. Von wann bis wann sind die derzeit im Assistenzeinsatz befindlichen 
Grundwehrdiener im Assistenzeinsatz (aufgeschlüsselt auf die einzelnen 
Assistenzeinsätze)? 

8. Von wann bis wann sind die derzeit im Assistenzeinsatz befindlichen Ch/UO/O 
im Assistenzeinsatz (aufgeschlüsselt auf die einzelnen Assistenzeinsätze)? 

9. Wie viel monatlich brutto verdienen Grundwehrdiener, die in einen 
Assistenzeinsatz entsendet werden? 

10. Wie viel monatlich brutto verdienen Funktionssoldaten nach dem Modell „6 + 3“, 
die in einen Assistenzeinsatz entsendet werden? 
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11. Wie viel monatlich brutto verdienen Milizsoldaten, die in einem Assistenzeinsatz 
eingesetzt werden (aufgeschlüsselt auf die einzelnen Assistenzeinsätze und 
Ch/UO/O)? 

12. Ist eine Erhöhung der Brutto-Entlohnung für Grundwehrdiener im AssE 
vorgesehen? 

13. Wie hoch ist der Anteil an befristet beorderten Milizsoldaten im Assistenzeinsatz 
(aufgeschlüsselt auf die einzelnen Assistenzeinsätze)? 

14. Wie hoch ist der Anteil an unbefristet beorderten Milizsoldaten im 
Assistenzeinsatz (aufgeschlüsselt auf die einzelnen Assistenzeinsätze und 
Rekr/Ch/UO/O)? 
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